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U Evropi se govori više od  
60 službenih jezika
Evropa je kontinent značajne jezičke raznolikosti i ta raznolikost sve više raste s nedavnim 
migracijskim tokovima. U izdanju iz 2017. ključnih podataka o poučavanju jezika u evropskim 
školama opisuju se glavne obrazovne politike poučavanja i učenja jezika u 42 evropska 
obrazovna sistema. 

•	 Objavila: mreža Eurydice

•	 Godina: 2017.

•	 Dostupni jezici: engleski

•	 Dostupno na mrežnoj stranici: ovdje
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eTwinning predstavlja videozapise 
ovogodišnjih pobjedničkih projekata 
Ljetni odmori su završeni i eTwinning počinje novu školsku godinu sa širokim spektrom razvojnih 
mogućnosti u eTwinning zajednici. eTwinning je jako sretan da zvanično započne s prikazivanjem 
videozapisa triju pobjedničkih projekata u 2017. godini koji su nominirani za Europske eTwinning 
nagrade. Videozapisi naglašavaju najbolje trenutke suradnje između nastavnika iz različitih 
zemalja i zajedničkih napora njihovih učenika.

Ove su godine tri pobjednička projekta: “Darvinovim koracima”, “Migranti i izbjeglice” i “EU igre 
2015-2016”. Kroz ove videozapise možete pratiti priče svih pobjedničkih projekata, čuti učenike 
koji su bili uključeni i dobiti inspiraciju i svježe ideje za svoje projekte.

Kliknite ovdje da pogledate videozapise na eTwinning redizajniranom YouTube kanalu.

Kampanja eTwinning tjedana u 2017. 
s fokusom na  ‘Inkluziju’
Tijekom kampanje eTwinning tjedana koji će se održati u razdoblju između 21. rujna i 26. listopada 
svi članovi eTwinning zajednice bit će podržani u traženju partnera, započinjanju projekata o 
temi „Inkluzija“ i moći će dijeliti svoja iskustva koristeći haštag #eTwinclusion.

eTwinning tjedni podržat će sudionike s velikim brojem aktivnosti, uključujući natjecanja, dva 
sajma projektnih ideja za nastavnike u osnovnim i srednjim školama, razgovorima s ekspertima 
o temi „Inkluzije“ i uživo praćenje uvodnog govora na Godišnjoj eTwinning konferenciji. Ostanite 
s nama u narednim tjednima kako biste dobili više informacija.

Vaš kompletan vodič za eTwinning platformu 
sada je online.

Jeste li se ikada prijavili na eTwinning 
platformu i niste znali kako početi?
Materijali za samopodučavanje (STM) daju vam odgovore na sva pitanja koja ste ikada imali o 
tome kako koristiti eTwinning. Ova mini web-stranica pomoći će vam da istražite mogućnosti 
platforme i njezinu ponudu, i voditi vas u vašem putovanju da postanete aktivni eTwinner. 
STM će vam pomoći da otkrijete alate u eTwinning zajednici koji mogu mnogo utjecati na vaš 
eTwinning život, od toga kako započeti prvi eTwinning projekt, do toga kako najbolje iskoristiti 
sadržaje online seminara i mrežnih događaja. Kliknite ovdje da pristupite STM-u.
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Druga godišnja eTwinning 
konferencija
Najavljujemo Drugu godišnju eTwinning konferenciju, 12. - 13. listopada 2017. godine u Konjicu, 
Hotel „Garden City“. Za predregistraciju sudjelovanja na Konferenciji potrebno je popuniti 
Prijavni obrazac kojem možete pristupiti na sljedećem linku: https://docs.google.com/forms/
d/12CxDsSuJLZSOvisQ8RKRfeIIw__x-Z-VSa4HqzWPUbA/edit

Dodatne informacije o Konferenciji bit će dostupne na fejsbuk stranici (facebook stranici) 
eTwinning Bosna i Hercegovina, a nakon završene predregistracije 15. rujna 2017. godine.


